
Tehtävä 42:

Matkaan kuluva aika=
Matka
Nopeus
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=0.933333...

eli matkaankuluva aika lyhenee tällöin6.666666666 ... prosenttia.

Tehtävä 45:
Merkitään tuotekehitysmenoja vuonna XXXX k XXXX ja liikevaihtoa vastaavasti l XXXX .

Nyt tiedetään seuraavaa:

1:
k 1996
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=0.12

2 :
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=0.1

3: k 1997=1.14∗k 1996

Nyt halutaan tietää
l 1997
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.
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eli
l 1997

l 1996

=1.14∗10∗0.12=1.368 jotenkasvua tapahtui 36.8 prosenttia.

Tehtävä 48:
Kansantalous=teollisuustuotantokaikkimuu

merkitään tätä K=tm.Tiedetään , että
t

tm
=0.2 ja halutaan tietää luku c , sitenettä

ct
ctm

=0.3 .

ct
ctm

=0.3 ⇔ ct=0.3ctm  ⇔ 0.7ct=0.3m ⇔ c=
0.3
0.7

m
t

0.2=
t
tm

⇔ 0.8t=0.2m ⇔
m
t
=4

sijoittamalla jälkimmäinenedelliseen saadaan c=1.714 eli kasvua on tapahduttava71.4 prosenttia.


